



_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 227/2014. PROCESSO Nº. 383/2014. OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS DE INFORMÁTICA PARA MANUTENÇÃO DOS COMPUTADORES – SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO).

Fica o presente edital retificado em às páginas 04 , e página nº 46 respectivamente nos seguintes termos:

Onde – lê:

6.1.3 - a apresentação de Prospectos técnicos ilustrativos, ou manuais originais do fabricante **dos refrigeradores ofertados**, que contenham com detalhes seus dados técnicos, conforme a especificação que consta no ANEXO I;

Leia-se:

6.1.3 - a apresentação de Prospectos técnicos ilustrativos, ou manuais originais do fabricante **das peças ofertadas**, que contenham com detalhes seus dados técnicos, conforme a especificação que consta no ANEXO I;

Onde – lê:

4.2 - A quantidade dos produtos a serem entregues serão definidos pela Secretaria Municipal de Administração e Finanças, quando da sua programação, junto à Detentora do Sistema de Registro de Preços, **sendo o local de entrega diretamente nas unidades escolares elencadas no Anexo I, sendo acompanhada pelo responsável do Almoxarifado, o servidor José André Martins**, o qual realizará a conferência e documentará em relatório assinado pelo mesmo, rejeitando o produto se estiver em desacordo com o Edital. Após será enviado para a Gestora do Contrato, para ciência e posterior assinatura, verificando se os mesmos atendem a todas as condições especificadas no Anexo I do Edital.

Leia-se:

4.2 - A quantidade dos produtos e locais a serem entregues serão definidos pela Secretaria Municipal de Administração e Finanças, quando da sua programação, junto à Detentora do Sistema de Registro de Preços, **sendo as servidoras Edilene Aparecida Lopes e/ou Jerusa Aparecida Ribeiro Kerne, a qual rejeitando o produto se estiver em desacordo com o Edital**. Após será enviado para a gestora do contrato, para ciência e posterior assinatura, verificando se os mesmos atendem a todas as condições especificadas no Anexo I do Edital.

3–A presente retificação estará disponibilizada no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 14 de janeiro de 2015.

**PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO**

Local: _____, _____ de _____ de 2015.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br